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TRABALHO
[TURMA 2302]

1.A área total de um cilindro vale 
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m2 e a soma das medidas do raio da base e da altura é igual a 8m. Determine o volume do sólido em m3 :

2. Se um cilindro eqüilátero mede 12 m de altura, quanto vale o seu volume em m3 ?

3. Dois cilindros têm áreas totais iguais. O raio do primeiro é igual a um terço do raio do segundo. O volume do primeiro é 
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 e o volume do segundo é 
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. Portanto 
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 é igual a:

a) 
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4. Um recipiente cilíndrico de 60cm de altura e base com 20cm de raio está sobre uma superfície plana horizontal e contém água até a altura de 40cm, conforme indicado na figura. Imergindo-se totalmente um bloco cúbico no recipiente, o nível da água sobe 25%. Considerando 
[image: image11.wmf]p

 igual a 3, determine a medida, em cm, da aresta do cubo colocado na água:


5. Uma piscina circular tem 5m de diâmetro. Um produto químico deve ser misturado a água, na razão de 25g por 500 litros de água. Se a piscina tem 1,6m de profundidade e  está totalmente cheia, quanto do produto deve ser misturado à água? (Use
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